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Támogatói tevékenységek a vállalkozói szellem ösztönzésére címmel tartott előadást kedden este a Magyarkanizsai Önálló Vállal-
kozók Általános Egyesületében a Panonreg Regionális Fejlesztési Ügynökség. A Godina preduzetništva 2016 elnevezésű támogatói 
programot, a Szerbiai Fejlesztési Alap Start Up programját valamint a Szerbiai Fejlesztési Ügynökség aktuális pályázatait ismertető 
találkozón mintegy harminc helybeli vállalkozó vett részt.

– Az előadás elsődleges célja, hogy a vállalkozók közelebb kerüljenek a Panonreghez és ezáltal ügynökségünk olyan informá-
ciókhoz juttassa a vállalkozókat, amelyek segítik fejlődésüket. A pályázatok részleteinek ismertetése mellett a hallgatóság arról is 
értesülhetett, hogyan tud maga a Panonreg hozzájárulni ahhoz, hogy versenyképesebbek, piacképesebbek legyenek itthon, de ha úgy 
szeretnék, akár külföldön is – nyilatkozta Dávid József, a Panonreg magyarkanizsai munkatársa.

A vállalkozókat magyar nyelven Balassa Endre, a Panonreg topolyai irodavezetője tájékoztatta az aktuális pályázatok kínálta 
lehetőségekről.

– A szerb kormány 2016-ot a vállalkozások évének nyilvánította, ennek vetületében egyre-másra jelennek meg a már néhány éve 
működő vállalkozásokat, a kezdő vállalkozásokat és a vállalkozni szándékozókat támogató pályázatok. Egyfajta kedvcsinálónak 
szántuk ezt, hiszen ez volt az első találkozásunk a magyarkanizsai vállalkozókkal. Azt hiszem első lépésként a legfontosabb, hogy 
megkezdődjön közöttünk egy együttműködés annak érdekében, hogy minél előbb egy korrekt, gyors és pontos információ-áramlás 
jöjjön létre, mivel az előző évek tapasztalatai azt mutatják, hogy vidékünk vállalkozói nem éltek olyan mértékben ezeknek a pályáza-
toknak a lehetőségeivel, mint amilyen mértékben azt megtehették volna. 

Az előadásokat követően a vállalkozók minden kérdésükre választ kaptak az előadóktól. Azok pedig, akik nem tudtak ott lenni, de 
érdekli őket a továbblépés vagy a fejlődés lehetősége, Dávid Józsefhez fordulhatnak, aki a Panonreg képviseletében a magyarkanizsai 
városháza 32-es irodájában (az ICR irodában) nyújt felvilágosítást az érdeklődőknek, munkanapokon 7 és 15 óra között.
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